

苏金才：言传身教传承优良家风

一个人的性格塑造，除受遗传因素影响外，父母的日常行为和言语同样对孩子有着深远的影响。87岁的苏金才老人，以“尽心为家人，诚心待亲朋，热心对四邻，实心干事”的美德，潜移默化地影响着家人，形成了父慈子孝、与人为善、积极向上的良好家风。

苏金才老人，1938年出生，无论是在工作还是生活中，都表现出坚韧努力，积极向善的特质。1965年，她成了西花园幼儿园的一名员工，1979年，开始在居委会工作。工作中，她始终勤恳踏实，任劳任怨，尽己所能为居民排忧解难，在群众中威望颇高，1995年，她光荣加入中国共产党。

如今86岁高龄的苏金才，依然精神矍铄。在记者采访时，她从抽屉中拿出多年来获得的40余本荣誉证书，摆满了桌子。“这些证书记录了我的前半生，是我人生的参与者、亲历者和见证者。”苏金才说，她的父亲是一名党员，经常教育她，没有党的正确领导，就没有今天人们衣食无忧的幸福生活。

工作中，她始终遵循父亲的教导，不畏艰难，敬业尽责，热心为民，因此多次获得优秀共产党员、社区服务先进工作者等荣誉称号。尽管苏金才已经退休，但她仍然积极参与社区活动，与社区居



老人展示荣誉证书 刘剑 摄

代的党员不断前进，为社区发展贡献自己的力量。

苏金才老人的言行举止也影响到她的子女们。如今，她的儿子和儿媳继承了母亲“全心全意为家庭、真诚地对待亲朋好友、热情地对待邻居、脚踏实地做事”的优良品德，不仅无微不至地照顾母亲，还积极参与社区工作，为社区发展贡献着自己的力量。同样，在她的熏陶和引导下，她的儿子、孙子和孙女们都加入了中国共产党。他们在不同的城市、不同的岗位上，发挥着自己的光和热，为社会发展贡献力量。

苏金才老人的家风，不仅影响了周围人，更激励着下一代。她的美德和精神，如同一盏明灯，照亮了后辈们前行的道路，激励他们不断前行，为社会发展贡献自己的力量。这种家风的传承，不仅是对苏金才老人最好的致敬，更是对社会进步的有力推动。

本报记者 刘剑



出租车占道候客 迎宾街交通不畅

本报讯（记者 刘剑）近日，不少市民反映，迎宾街市三医院北门附近，常有车辆停靠等待乘客，导致交通不畅。

日前，记者在市三医院北门看到，几辆出租车停靠在路边招揽乘客。由于该地段车流量密集，这些违停车辆占据了右转车道，导致右转车辆不得不驶入直行道，绕过这些违规停放的车辆后，再变道回到右转车道。这导致市三医院北门交通秩序混乱，车辆

鸣笛声不断，交通拥堵现象严重。然而，那些违停候客的出租车司机似乎并未意识到他们的行为已经对右转车辆造成了不便。

对此，市公安局交警支队表示，近期民警在日常巡逻中也注意到市三医院北门有部分出租车违规停车候客，有的还故意打开后备厢以逃避电子监控抓拍，严重影响右转车辆正常通行。为保障迎宾街的交通秩序，交警

部门将采取电子警察全天候抓拍和现场执法相结合的方式，加大监管力度，对违规行为进行严格查处。特别是对打开后备厢逃避处罚的行为，将按故意遮挡号牌行为严厉处罚。

同时，民警呼吁广大交通参与者自觉遵守道路交通安全法律法规，杜绝乱停乱放等违法行为，做到文明驾驶、依法出行，共同维护良好的道路交通环境。

新闻追踪

《卧室地基下陷 八旬老人盼解决》有下文

张先生家卧室地面已开始维修

本报讯（记者 龙中华）“困扰多年的卧室下陷问题终于有人给修了，近日已开始动工。”21日，张先生家人致电本报热线说。

年近八旬的张先生和妻子居住在御东学府F区8号楼一层。六七年前，他们发现家中两个卧室地面开始下陷，最初只是地砖裂开，但后来情况愈发严重。一间卧室有两三平方米的地面下陷，地砖裂开的缝隙宽度达到两三指，最深处约有10厘米；另

一间卧室也有不同程度的下陷。由于下陷区域可能涉及地暖等设备，张先生不敢自行处理，也不知道该联系哪个部门解决。本报10月17日对此进行了报道。

消息刊出后，立刻引起了相关部门的重视，多个部门到现场查看了解具体情况。19日，相关单位派工作人员到张先生家中展开维修。张先生一家对此感到非常欣慰，困扰他们多年的问题终于看到了解决的希望，再也不用担心卧

室地面继续下陷，或被破损的地砖、坑洼不平的地面绊倒了。张先生一家对相关部门的迅速响应和积极行动表示衷心的感谢。

龙帮办
0352-6034132

平城区社区戒毒社区康复服务中心

走访慰问送真情 浓情关怀暖人心

本报讯（记者 杨昱郁）近日，平城区社区戒毒社区康复服务中心的禁毒社工走进服务对象家里，开展了“平安关爱”帮扶慰问活动，并为他们送去暖心毛毯等慰问品。

走访中，禁毒社工耐心与服务对象交

流，倾听他们的心声，了解服务对象的思想状况、情绪状况等，消除他们的心结和抵触心理，帮助他们解决生活困难，鼓励服务对象重拾生活信心，并为他们送上了毛毯等慰问品。服务对象小李激动地说：“社工送来了真切的关怀和暖心的毛毯，

让我心里暖暖的。真心感谢党和政府以及社工的关心和关爱。”

该中心有关负责人表示，慰问活动切实把党和政府的关怀送到了服务对象的心坎上，拉近了与服务对象的距离，增强他们脱离毒瘾、回归社会的决心和信心。

快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

